

# 2019 女足 U-16 亚少赛中国首战告捷 这支国字号中 4 人是广丰中学“出品”



双胞胎姐妹,10号邵子钦,9号姐姐邵子嘉。(资料图)

9月16日晚在泰国举行的2019亚洲U-16女足锦标赛小组赛B组首轮比赛中,中国U-16女足以2:0击败韩国U-16女足,首战告捷。首场比赛中两名无锡小将的身影,分别是邵子钦和陈佳宇,其中邵子钦在比赛第74分钟时主罚点球命中!9月17日,广丰中学女足队教练胡晶晶在接受采访时难掩兴奋之色:“邵子钦和陈佳宇表现都很棒!今年中国U-16女足出征亚少赛23人名单里有4个孩子是广丰中学培养的!另外两人分别是邵子钦双胞胎姐姐邵子嘉和门将胡永乐。”

## 热爱足球,6年成长为主力战将

对于当天赛场上邵子钦和陈佳宇的表现,胡晶晶点评道:“邵子钦拼劲很足,在比赛中牵制了不少对手,为队友进球提供机会。随后她点球进了,拿了一分,好样的!陈佳宇今年才毕业,15岁的她达到现在的水平很不容易。”

双胞胎姐妹邵子嘉、邵子钦以及胡永乐、陈佳宇都是2013年2月进入广丰中学女足队的,在此之前她们都毫无踢足球基础。胡晶晶还记得,当年她挑选足球队员时一眼就看中了这对双胞胎,“她们身体细长却有力量,更重要的是家长全力支持。”双胞胎父亲邵先生介绍,因为两个女儿从小体质

偏弱,起初支持她们踢球只希望能强身健体。另一个小将陈佳宇是一个漂亮又腼腆的小姑娘,笑起来甜美又灿烂,老师和同学都很喜欢她。胡永乐进入球队后性格变得更开朗,学习成绩一如既往的优秀。

踢足球并不容易,对于才10岁就要过全寄宿生活的孩子来说尤其不容易。白天她们要到附近的小学上学,放学后进行高强度训练,洗头、洗衣服等生活技能也都要早早学会。此外,赛场上对抗性强,她们还要自己面对失败、受伤等情况。学校给队员们配备了生活老师、辅导员等,全方位关注、照顾孩

子的生活和心理。

广丰中学团委书记、女足队辅导员沈瑜依然记得,小邵(邵子钦)自尊心很强,每次训练自我感觉表现不佳时就气得吃不下饭,直哭。“她对自己表现满意时吃饭神采飞扬的模样,踢得不满意时坐在食堂里哭的样子我一直记得。”沈老师说,每当她哭时,她和胡教练都会安慰她,帮她分析需要改进的地方和做得好的方面,她的气很快就消了。而温柔腼腆的小美女陈佳宇,一上赛场如同变了一个人一样,敢冲敢拼,气场全开。“这些细节不难看出,这些孩子都真心热爱踢足球。”沈瑜说。

## 贡献4国脚,广丰中学有“秘籍”

小将们在亚少赛上展现的飒爽英姿,离不开平日日复一日艰苦的训练。广丰中学副校长李燕告诉记者,女足队员日常训练都十分刻苦,风霜雨雪、严寒酷暑都不停。“夏天40℃的高温下,训练场上又晒又热,孩子们没一个叫苦叫累的。”她坦言,孩子们由此练就了吃苦耐劳、坚忍不拔的良好品质。

邵先生夫妻俩正是被两个女儿的坚强和不放弃感动,全力支持女儿踢球。这对双胞胎的母亲说,姐妹俩在球场上受伤是她最担心害怕的事,“只要听到她们这里破了皮,那里肿了,我心里就很难受,想让她们放

弃。”但她们看到两个女儿都很喜欢踢球,训练再苦受伤再痛也没说过放弃,“我们现在能做的就是全力支持,做她们的聆听者和‘解语花’。”邵先生透露,16日比赛结束已是深夜,早上起来他看到邵子钦给他发了一条信息,只有“爸爸”两字。“我知道她在和我分享胜利喜悦。”邵先生说,这是他的幸福时刻。

门将胡永乐的父亲表示,女儿取得如今的成绩离不开教练和广丰中学的栽培,他希望孩子能一直继续努力,付出总会得到回报。

此次中国U-16女足出征亚少赛的23人名单里有4

人毕业于广丰中学,这和学校队校办合作育人模式分不开。李燕介绍,在广丰中学既有专业的足球教练,也有专业的教学力量,让这些孩子们接受正规、专业训练的同时不落下文化课,全面发展。这些队员们分散在不同的班级里,成了全校学生身边的榜样。她们每天刻苦训练的样子,在赛场上奋力拼搏的样子,她们具备的坚忍、刻苦、拼搏等良好品质感染着其他学生,带动大家一起向好、向上进步。女足队员因为比赛落下课时,老师和学生都愿意利用中午、课间休息时间帮她们补上,大家相处特别团结、融洽。

(陈春贤/文 学校供图)

## 新吴区首批安置房 转性商品房即将上市

本报讯 眼下,购买经济实惠的安置房,已经成为不少刚需的首选。自本报在8月17日、8月27日接连报道有关安置房转性商品房上市的消息后,不少市民都在积极关注最新的房源信息。昨天记者从远东产权交易中心了解到,继滨湖区之后,新吴区首批安置房转性商品房也将即将上市。首批房源共计8种户型可供市民选择。

据悉,为期两天的滨湖区第七批次房源竞价会于昨天落下帷幕,共计有142户家庭通过竞价的方式获得自己中意的房子,另有117户家庭幸运地拿到底价转让的房子。由于安置房转性商品房挂牌交易底价中已包含土地出让金,使得其相比于市面上流通的安置房有着较大的价格优势。随着2019年土地出让金的价格上调,已让其成为性价比最高的商品住宅之一。之前无锡已经在滨湖区、惠山区有所试点,其他区域的购买需求和诉求日益增多。昨天,远东产权交易中心负责人告诉记者,通过前期等多方协调与积极准备,目前已

经争取到新吴区梅村街道核心区的一处商品住宅作为此次新吴区安置房转性商品房的首批“试点”。不过,首批房源数量有限。户型范围集中在约60平方米至90平方米,共计8个户型,户型通透,空间精致,采光良好。值得一提的是,本次挂牌房源中60平方米的玲珑户型(可改两房)居多。

据悉,即将上市的新吴区首批安置房转性商品房就是位于梅村核心区的梅里花苑(二区)。该小区与无锡梅里中学仅有一路之隔,地铁四号线(规划路线)在道路一侧经过,周边大型购物中心、卫生服务中心。教育资源优势尤其明显,坐拥梅村中学、吴风中学、江苏省梅村高级中学等。有需求的市民可以前往梅里花苑二区7-101看房咨询处现场咨询,也可以拨打咨询热线:0510-83561090。相关人士表示,后续新吴区会挂牌更多优质房源以满足更多市场需求。(仙林)

**连续报道**  
安置房转性商品房

## 艺术展览走进特色田园村 荣智安画作述故乡情

本报讯 坐落在周家阁乡间的雨田文化艺术馆环绕于民居之中,朴素的外观与周围民房融为一体,十分接地气,馆中陈列着近百幅乡土文化书画名家的作品,开馆首日就吸引了不少文化家和当地村民前来围观。

本次活动共征集到了近百副乡土文化书画名家的作品,它们皆出自本土艺术家和藏家之手,其中不乏名家董欣宾、陈旧村等锡北人士以及凌再型等与锡北颇有渊源之人的佳作。

“在农庄里能找到这么一个新式的画廊让人感到惊喜,在中国高速发展的今天,文化的地位尤为重要,将画展向农村延伸是明智之举”,荣德生先生孙女荣智安女士也携她的画作来到了现场,她的作

品多以家族的成长和时代的变迁为主旋律,通过中国式的传统中抒情写意的手法,在现代艺术的形式与色彩中注入古典感。重回无锡故土,荣智安不禁感慨,这片天蓝水清的土地让她仿佛走进了自己的画中,锡北的山、水、田正是她在通过画作向世界传播中国文化时使用最多的元素。

馆长周丹红介绍,这间面积500平左右的乡村艺术馆改造自乡民私房,之所以以此来举办这次乡土文化书画名家展,是希望让更多的人了解无锡本土的艺术家和他们背后的乡情故事,未来雨田文化艺术馆将串联起周边特色农业,打造首个集农业、文化、旅游于一体的特色综合体农场。(陈钰洁)